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Настоящие технические условия распространяются на односту­
пенчатый центробежный углесос 12У6, предназначенный для гидро- 
подъёма водоугольной химически нейтральной гидросмеси (pH = 6-8 )
тронм /‘от ношением твердой и irudrou дэол ло  м а ссе нео о лее
С размером твёрдых Частиц не ooneeVT^l= 1 :3  и содержанием породы 
в твёрдой фазе не более 25# с температурой от 274 К ( I  °С) до 
3X3 К (40 °С).

Углесос может применяться на гидрошахтах для подачи оборот­
ной воды.

Перекачка взрывоопасных жидкостей и установка углесосов 
в помещениях, содержащих взрывоопасные смеси, не допускается.

Углесос изготавливается в климатическом исполнении УХЛ, 
категория размещения 4 ГОСТ 15150-69.

Пример записи обозначения углесоса 12У6 при заказе и в 
конструкторской документации другого изделия:

"Углесос 12У6 УХЛ 4 ТУ 24.08.1144-79".



I .  ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ

1.1. Общие требования
I Л . I .  Углесос должен соответствовать требованиям настоящих 

технических условий и комплекта документации соглаоно спецификации 
КУБ. 01.000-1.

^  1,1 .2 . Общие требования к изготовлению углеоооа должны соот­
ветствовать требованиям ОСТ 24,070,01-78££,

1.2, Основные параметры и размеры
1, 2. 1. Показатели качества углесоса приняты по ОСТ 24,074.05-83, 
Нормы показателей качества углесоса должны соответствовать 

указанным в табл. 1, 1.
Таблица I . I

Ф

Ф

Показатель и единица 
измерения Нгтми »

Допустимые продельные 
отклонения, процент

UV̂MCl *
при изго­
товлении

при эксплу­
атации

I , Подача, м3/ч 900 *
2. Напор, м ® m -w s ±5 +5

-20
3. Мощнооть углеоооа, кВт ® 797 ЩАт6
4. Частота вращения, об/мин I486

' 5. Допустимый подпор на входе
в углесос, м, не более 85

6 . Коэффициент полезного
действия, процент 60 минус 5

' 7. Допусзяшш кавитационный
запас, м, не более 5,9

6 , Маоса, кг 3547 +182
9. Габаритные размеры, мм указаны в

не более приложе­
10. Удельная масса, кг/ПДж» нии I  _Ф

не более и  ■е,в&*
Xjl, Микротвердость частиц по­

роды, МН/шг, не более 1080
12. Удельная материало­

емкость, кг/ГДж, не более 2,08 Зг;0Ф
нал энергоемкость, ™ л Ф/ГДж, не более

ш
//•‘‘Ar.-v ■•|/7<удГ->. Кя*
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Примечания: I .  Показатели назначения углесоса по параметрам 
соответствуют номинальному режиму работы на 
воде с температурой 293 К (20 °С) и плотностью 
998,2 кг/м3 , при барометрическом давлении 
1013 гПа (760 мм р т.ст .)

2. Мощность указана без учёта допусков на напор 
и коэффициент полезного действия,

1 .2 .2 . Коды изделий приведены в приложении 3.

1 .3 . Характеристики

1 .3 .1 . Общая характеристика углесоса приведена в приложе­
нии 2 .

1 .3 .2 . Все болты, шпильки и гайки должны быть надёжно затя­
нуты. Концы болтов и шпилек должны выступать из гаек на 1-4 вит­
ка резьбы.

1 .3 .3 . Пробки и штуцеры во всех узлах углесоса должны 
равномерно прилегать головкой к поверхности детали. Под пробки 
должны быть подмотаны 2-4 витка трёпанной пеньки по ГОСТ 10379-76.

1 .3 .4 . До установки набивки ротор углесоса должен проворачи­
ваться от руки без затирания.

1 .3 .5 . Ротор углесоса должен иметь вращение против часовой 
стрелки, если смотреть на углесос со стороны электродвигателя.

1 .3 .6 . На углесосе на видном месте должна быть стрелка, 
окрашенная в красный цвет, указывающая направление вращения ротора.

0  1 .3 .7 . Ла0и^етные у^отненр подшипниковых узлов должны
быть заполнены стэкой^штоя--^ ГОСТ 21150-75.

0  1 .3 ,8 . Сглазка подшипников углесоса -  масло индустриальное
И-ЗОА ГОСТ 20799-7&?*

1 .3 .9 . Температура смазки подшипников при работе углесоса не 
должна превышать 75 °С.
ф  1 .3 .1 9-.- -Коряуеные- детали, ра-ботаюмис-нод- дашением, должны ■
■бнтьг подвергнутЫ"Гидравличоеким иепытаниям- па- прочность и плотность 
■материала з обным давлением -,-указанным-д- чертежах .
®  1.3.10. Углесос л од дер гае/лся гид/осгд/тическс/п с/с п ы  тс/лиям
для л/оо6ер*п/ Accrvec'rrfcr с&о/о/г</ дадле/уаем 2,0 /д/7сг ( ггс/с

У
ч

< 3 Зал. fa 09 96
i. dmn /7ач?гг-
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1 .3 .11. Материалы основных деталей углесоса должны соответ­
ствовать указанным в приложении 4 . __

ш  к/г&сс</гост9,03г-?9.
1 .3 .1 2 . Лакокрасочные покрытия должны соответствоватьу5ре^ 

класс покрытий— Н-г
1 .3 .1 3 . Показатели надежности углесоса должны соответство­

вать указанным в табл. t . 2 .
Таблица 1.2

Показатели надежности

©  -Ь - Наработке*'па-отказt цо-моне»-
2, Установленная безотказная нара­

ботка, не менее
® -3, Средний -рееуро до капитдьного- 

ромонта, -не-менее
4 . Установленный ресурс до капиталь­

ного ремонта, не менее
5 . Средний срок службы, не менее, 

при содержании породы в твердой 
фазе:

до 25 % 
до 40 %

6. Средний ресурс протектора, не 
менее, при содержании породы 
в твердой фазе:

до 25 % 
до 40 %

7. средний ресурс рабочего колеса, 
не менее, при содержании породы 
в твердой фазе:

до 25 % 
до 40 %

Норма

-Ь00-

250

-4000-

2000

3 .0
2.0

700
500

1200
800

0 Наработка■на .отказ опредоллотоя-ороком-олужбы лодооль- 
•Иконой ■ -р-руд-ки»

Примечания: I .  Указанный ресурс углесоса и деталей действите­
лен при перекачивании гидросмеоей о содержани­
ем породы микротвордостыо не более 
1080 МП/м2 (108 кго/мм2) . 
при перекачивании гидр®смеси о содержанием по­
роды микротверцостыо более 1080 МП/м2 ресурс 
углесоса и деталей устанавливается по резуль­
татам подконтрольной эксплуатации.

em i 7 ТУ 24.08.1144-79 Лист
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1.4 . Комлекткость

1,4*1 . Изделия поставляются в одном из следующих видов 
поставок:

X) углесоо;
2 ) углесос на плите с электродвигателем.

Тип электродвигателя согласно приложению 5,
1 ,4 .2 . В комглект поставки с изделием входят:
1) запасные части , инструмент к углеоосу в соответствии с 

ведомостью ЗИП по ГОСТ 2.601-68 и к электродвигателю согласно 
документации на электродвигатель;

2) эксплуатационная документация (паопорт, включающий техни­
ческое описание и инструкцию по эксплуатации по ГОСТ 2.601-68).

1 .5 , Маркировка

1 .5 .1 . На крышке станины каждого углесоса должна быть при­
креплена табличка, выполненная по ГОСТ 12971-67 в соответствии с 
требованиями ГОСТ 12969-67 и содержащая:

1) товарный знак предприятия-изготовителя;
2) наименование и условное обозначение изделия;
3) порядковый номер изделия по системе нумерации лредприя- 

таш- пз гото витоля;
4) основные параметры (подачу, напор, допустимый кавитацион­

ный запас, частоту вращения ротора, мощность углесоса, коэффи­
циент полезного действия, массу);

5) год и месяц выпуска;
6) обозначение настоящих технических условий;
7) клеймо ОТК;
■8-) - 1ч>еударотвешшЙ Зпак качества по-Р9СТ 1 ,9 - 67- для-иодслий, 

•которым он приошон в -уотаиошонном порядке*
Донуоааетоя иоображонне гооударстведиоЕо-Зяака-уачоства вы»- 

■йвлнлть отдельно- от таблички»

1 .5 .2 . Маркировка должна быть нанесена методом глубокого 
фототравлеиия и ударным способом.

5_ Зсг/у /в09 96
АисЛг/S уТаа’п

ТУ 24.08.1144-79
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1.6. Упаковка

1,6Л. Углеооо, запаоные части, инструмент и принадлежности 
должны быть подвергнуты коиоервации в соответствии о 
ГОСТ 9,014-78. Группа изделий -  II-2, вариант временной защиты -  
КЗ- I , вариант внутренней упаковки -  ВУ-1, орок защиты без пере- 
консервации для категории условий хранения и транспортирования 
0 1 - 2  года,

соабуцанпмаесл с  у а ем м *
®  1.6, 2. Все отверстия^после консервации должны быть закрыты

пробками. Отверстия всасывающего и нагнетательного патрубков 
должны быть закрыты и опломбированы.

1.6.3, При поставке изделия в виде углеоооа углеооо устанав­
ливается на деревянные полозья и отправляется потребителю без 
упаковки,

Углесоо, электродвигатель и кожух для ограждения муфты, 
смонтированные на фундаментных плитах, поотавляютоя потребителю 
без упаковки,

Защита изделий -  КУ-0 по ГОСТ 23170-78.
1.6.4, Запасные части, принадлежности и инотрумент должны 

®  быть упакованы в ооотвеетши о требованиями ООТ Й4.070,0Э-08,"В
ящик, выполнений ооглаоно ГОСТ 10198-78, категория упаковки 
КУ-1 по ГОСТ 23170-78,

1.6.5, Техническая и товаросопроводительная документация
на углеооо должна быть обёрнута в парафинированную бумагу Ы1-3-35 
ГОСТ 9569-79, запаяна в пакет из полиэтиленовой плёнки марки НМН 
ГОСТ 10354-82 и помещена в ящик для запаоных чаотей.

1.7, Критерии отказов и предельных состояний

1.7Л . Критерии отказов для углеоа 12У6 устанавливаются 
в тасл. 1,3, критерии предельных состояний устанавливаются в 
табл. 1.4.

Лис'
3 tart. fSO i к  ТУ 24.08.1144-79 8'/дг 4wcm
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Таблица 1*3

Наименование сборочной 
единицы (детали)

!-----------------------------------------------------
! Критерии отказов

Углесос Не развивает напор.

Опорные узлы ротора Разрушение подшипников.

Таблица 1.4

Наименование сборочной | 
единица (детали) j

!
! Критерии предельных состояний

Углесос Снижение напора до минимального 
значения, требуемого по условиям 
эксплуатации, но но монсо чем на 
20 % от номинального.

Втулка сальника Износ до диаметра 126 мм.
Протектор Износ стенки спиральной части 

протектора на глубину 35 мм.
Опорные узлы ротора Нагрев смазки подшипников свыше 

75 °С.

<Ъ1>#/УК/7</ст
С Зам . f7M9o

ДеГЯГдг
ТУ 24*08,1144-79
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2. ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

2.Т, УмеоООИ ДОЛЖНЫ вШШбТШШЧ) ?рб§ШН!ШМ 0§9Ш» 
нооти no 1Х)СТ 12.2,003*74, »йрьш  убТрдЙвТВё ШИДОУШИбШ,

Ф ПУЭ" > утЩ^ённшеГоеиомитетом-йо- ойоргвцшв- 04»01«6ё ft, , HnpfiBiw 
техники безопасности при эксплуатации электроустановок потре­
бителей", утверждённых Госэнергонадзором СССР 12,04,69 г, о измене­
ниями и дополнениями по ооотоянию на 14,06,71 г.

2.2, Электробезопаонооть углеоооа и клаоо электротехнических 
изделий по способу защиты человека от поражения електричеокжм
током -  I по ГОСТ 12,2,007,0-75,

2.3. Уровни звуковой мощнооти в октавных полосах чаотот и 
корректированный уровень звуковой мощнооти не должны превышать 
значений, приведённых в табл, 2, 1,

Таблица 2,1,

Среднегеомет­
рические час­
тоты октавных 
полоо, Гц 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

Корректиро­
ванный уро­
вень звуковой 
мощнооти, дБА, 
не более

Уровни звуко­
вой мощнооти, 
дБ, не более III 114 114 ИЗ И2 109 105 104 И2

2,4, Среднеквадратичное значение вибрационной<скорости, 
измеренное в местах крепления станины при эксплуатации, не должно 
превышать 10 мм/с в соответствии о ГОСТ 12,1,012-78,

2.5. Муфта, соединяющая валы углеоооа и электродвигателя, 
должна быть ограждена сплошным металлическим кожухом, внутренняя 
поверхность которого окрашена в соответствии о требованиями 
ГОСТ 12.4.026-76,

2.6. Детали и сборочные единицы углеоооа маооой свыше
25 кг должны иметь приспособления (места) для эачаливания при 
подъёме их грузоподъёмными средствами,

2.7. Эксплуатация изделий предусматривает диотанциояное
включение их в работу.

!LzJL ш
Рчйа.

fS.#M
ш х
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в:
е̂риопичеокое обслуживание агрегатов до 15 минут в 

смену должно производиться с применением индивидуальных сродств 
Ф зашиты по 10СГГ 12,4.051-W/7

(Ю <?. 9. Корпусные дет али, радотагизсцое под  дс/влое/с/ес? t 
дояхснь/ быть подвергнуть/ г идрс/вхи/ че скот испь/тсгнс/хт 
t/cf прочность с/ ггЯОтностб л/а/тер*/сгх7</ rrpoSe/6/rf дс/вх/Рниег/, 
ухcf'Sc/HHb/ct в */ер/77е#га X.

ТУ 24.08,1144-79
ЯЩ,
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3. ПРАВИЛА ПРИЁМКИ

зл. Для проверки ооответотвия углеоооа требованиям настоящих 
технических условий зивод-иэготовитоль должен проводить олвдущио
виды испытаний:

1) приёмо-сдаточные;
2) периодические;
3) типовые;
4) на надёжность.

3 .2 . Ириёмо-одаточнш испытаниям подвергается каждый углоооо, 
принятый ОТК. При этом следует проверять напор на номинальном ре­
жиме и требования пп. 1 .3 .2  -  1 .3 .12 , 5 .7 , подразделов 1.4 -  1 .6 .

При проверке соответствия углеоооа требования п. 1.3.10 течь 
и просачивание вода через металл и моота отыков не допуокаютоя*

!

!

1

тгS
1

1 \S

%
§
ъ
« i t

$

3 .3 . Иериодичооким испытаниям подвергается в течение года 
один углесос, прошедший приёмо-сдаточные испытания. При этом 
следует проверять ооответотвие углеоооа требованиям пп, 8 табл,
I . I ,  I . 3 . I ,  2 .3 , 2 .4 .

Требование п, 7 табл. ХЛ следует проверять при значонии 
коэффициента кавитационного запаоа равного 1 ,2 .

3 .4 . Типовым испытаниям подвергаются первые три углеоооа, 
изготовленные после внесения изменений в конструкцию или техноло­
гию изготовления, которые могут повлиять на технические характе­
ристики продукции и её эксплуатацию, о целью оценки эффективности 
и целесообразности внесённых изменений.

Испытания проводят по специальной программе, разработанной 
для каждого конкретного изменения.

3 .5 . Испытания на надёжность проводят при подконтрольной
эксплуатации.

Периодичность испытаний -  один раз в 9 лот, количество угле­
сосов -  три.

При испытаниях следует, проверять ооответотвие углеоооа требо­
ваниям пп. I ,  2 , 3, 4 табл. I . I  и пп. 2 , 4 табл. 1 .2 .,

Шот
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4 . МЕТОДЫ КОНТРОЛЯ

4 .1 . Требование п. 1 ,3 .1  следует проверять на специально 
оборудованном стенде. Методы, средства испытаний и контроля, об­
работка и оценка результатов испытаний должны соответствовать 
требованиям программ и методик испытаний ЦНУ-1-88 ПМ, Щ1У-2-88 М, 
Щ1У-3-88 МИ.

4 .2 . Требования п. 8 табл. 1.1 следует проворить вэвопшва- 
нием на весах. Погрешность взвешивания -  не более 10 кг.

4 .3 . Требование п. 9 табл. I . I  следует проверять линейкой 
ГОСТ 427-75 или измерительной рулеткой ГОСТ 7502-80.

4 .4 . Требования пп. 10, 12, 13 табл. 1,1  и пп. 5, б, 7 
табл. 1.2  не контролировать.

4 .5 . Требования пп. 1 ,3 .2  -  1 .3 ,7 , 2 .5 , 5 .7  оледует проверять 
внешним осмотром,

4 ,0 . Требование п. 1 ,3 .8  следуот проверят], по оорти4ш<ату 
качества.

4 .7 . Требования п. 1 ,3 .9  следует проверять термометром.т уу4^г*и(и/ч wPte(V$/TT* г  яг вС
«-4- !.-я4*-»36 ГССТ *833-/3.- '

oSec/pe
«?■

4 .8 . Требование n. J .3 . I I  следует проверять по сертификатам 
или результатам лабораторных проб.

4 .9 . Требования п, 1.3,12 и подразделов 1.4 -  1.6 следует,' 
проверять внешним осмотром со сверкой по документации,

4 .10 . Требования пп, 2 ,4  табл. 1.2 следует проверять по 
специальной методике ЦНУ-2П,

4 .11. Требование п. 2 ,3  следует проверять по ГОСТ 12,1.028-80 
иумомпром J или 2 классов ГОСТ 17187-81,

Л)
4,12 • Требование п. 2.4 следует проворить по ЮСТ ! 8У;.Я-68.- 

Требования к орсдстппм измерения вибрации по ГОСТ 12,4.012-83,

4 ,13 , Требование п. 2 ,9  оледует проверять на специально 
оборудованном стенде.
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5. ТРАИШЮРтаРОВАНИБ И ХРАНЕНИЕ

С

5.1 . Углесоо 12У6 может транспортироваться железнодорожным, 
морским, речным и автомобильным видами транспорта,

5.2. Транспортирование железнодорожным транспортом должно 
производиться в соответствии с ’’Правилами перевозки грузов1-,
утверждёнными МПС, ТЯ77 г.

Расстановку и кропление грузовых меот оледует производить 
в соответствии о нормами и требованиями дейотвумш ’’Технических 
условий погрузки и крепления грузов”, утверждёнными МПС, 1983 г.

5 .3 . Транспортирование морским транопортом должно произво­
диться в соответствии с "Правилами безопасности морокой перевозки 
генеральных грузов”, утверждёнными Министерством морского флота 
25.03.80 г.

5.4. Транспортирование речным и автомобильным транопортом 
должно производиться в соответствии о правилами перевозки грузов, 
действующими на каждом виде транспорта,

5.5. Условия транспортирования углеоооа в чаоти воздействия 
механических факторов С по ГОСТ 23170-78, в чаоти воздействия 
климатических факторов -  4 по ГОСТ 16150-69.

5.6. Расстановка и крепление уппеоооов (или транопортной 
тары) в транспортных средствах должны обеспечивать уотойчиюое 
положение при следовании в пути; омещение и удары не допускаются*

5.7. Транспортную маркировку груза производить в соответ­
ствии с ГОСТ 14192-77.

____ Неупакованные и частично упакованные грузы маркировать на
металлических ярлыках по ГОСТ 14192-77, упакованные -  непосред­
ственно на таре. На каждом грузовом меоте должен быть нанеоён 
манипуляционный знак МЭ по ГОСТ 14192-77.

Способ нанесения маркировки -  окраска по трафарету,
5 .и. Хранение узмоооса должно соответствовать условиям 4 

по ПОСТ 15150-69, а запасных частей -  условиям 2 по ГОСТ 16160-69,
5.9. При погрузке и выгрузке изделие поднимать ооглаоно 

приложению I ,  а упакованные грузы следует поднимать за меота, 
указанные на таре.

ВС ТУ 24.08.Ц44-79 '
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6 . ГАРАШИ ИЗГОТОВИТЕЛЯ

3.1. Изготовитель гарантирует соответствие углесоса требова­
ниям настоящих технических условий при соблюдении условий 
транспортирования и хранения, а также монтажа и эксплуатации в 
соответствии с требованиями эксплуатационных документов, постав­
ляемых с изделием.

6 .2 . Гарантийный срок эксплуатации углесоса с учётом исполь­
зования запасных частей -  6 месяцев со дня ввода его в эксплуа­
тацию.

Срок ввода в эксплуатацию -  по ГОСТ 22352-77.

О.Зу Гараптийшо орони на-влектродвигадолаги дру ['не -к-омплок-
ш л^ и п - цгит и т 4-А Ярр,wmnnmvna- ш ьулш  м ц*нд- яп-гпимяп уш‘? д о 1:7ГЛ0ПТЦ1Щ0Й

ооофвз go гву кзцйх—йрв дприятий ■ иор»1ннж-тол-ей".
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Приложение 3

КОДИШМШШ ИЗДКДШ

Изделие Обозначение конструкторской 
документации КОД КЧ

Углесос
<3?

12У6.01.000-1 » 31 4152 02IC 00

Углесос на пли­
те с электро­
двигателем

Ф
1 2 У 6 .0 0 .0 0 0 А » 31 4152 0217 ш
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ПРИЛОЖЕНИЕ 4

МАТЕРИАЛЫ ОСНОВНЫХ ДЕТАЛЕЙ 
УГЛЕСОСА

Наименование Материал
Марка Норматибно- т ехниче- 

ская документация

Протектор 

Колесо рабочее

Сталь 40ХНЛ 

Сталь 40ХНЛ

тп ч -о з -м -о в Ч -87rmr пл а тл пп а пп

ту М -03-to -084-87 rmr пи о тл ппи ггп
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П Е Р Е Ч Е Н Ь

ПРИЛОЖЕНИЕ 5

оборудования комплектно поставляемого 

с углесосом

Тил или марка Нормативно -  техническая Количество, Предприятие -  поставщик
эл ектродвигат еля документация шт. эл ектроо борудования

EA02-560LB-4 ТУ 16-510.761-81 I г . Тирасполь
завод "Электромаш”

Примечание. Указанный тип электродвигателя может
заменён по согласованию с предприятием- 
изготовителем ж потребителем.
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приложение e

П Е Р Е Ч Е Н Ь

документов, на которые имеются ссылки 
в технических условиях

Обозначение документа

£ Эе?-Ь9 -67 '
2.601-68
9.014-78
12.1.012- 78 
12.1.028-80 
12.2.003-74 
12.2.007.0-75
12.4.012- 83 
12.4,026-76
! 2.4.051-760?
427-75
■араз-у а-

тост 
гост 
хост 
тост 
гост 
гост 
гост 
тост

«'■) 10 ОТ
хост 

®  4=©в¥- 
& -геет-6134- 71—

IOCT 7502-80 
ГОСТ 9569-79 
ГОСТ 10196-78 
ГОСТ 10354-82 
ГОСТ 10379-76 
ГОСТ 12969-67 
ГОСТ 12971-67

Ф  ю с г - :Еа735-е& п ? с т  к .  / . м - # /  

ГОСТ 14192-77 
ГОСТ 15150-69 
ГОСТ I7I87-8T 

($ ГОСТ 20799-75.00 
Ф IOCT 21150-7^ 87 

ГОСТ 22352-77 
q  ГОСТ 23170-78

Номер пункта технических 
условий

1.4 .2  
1. 6 .1
2.4

ЗЧтЬб- Ц 1  
2.1
2.2

ЬЛ
2.5
2.6

■«Л3
^*4т6* Jfrb

3 .4 , -Зуб, -4,1-
4 .3  
1 .6 .5
1 .6 .4
1 .6 .5
1 .3 .3
1 .5 .1
1 .5 .1

и г
5.7
Вводная часть, 5 .5 , 5.8

1 .3 .8
1 .3 .7  
6,2
1 ,6 .3 , 1 .6 ,4 , 5 .5

Woe -
йо&ГТ. Ш,

'#.09 86
Ша.
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Обозначение документа Номер пункта технических 
условий

OCT 24.070,01-Ч-К 86 3.1 .2
-етчм;070.з<Ч'.а -Мгг4-
ОСТ 24.074,05-83 I .2 . I
•&€T-34;962rI0KLgJ • Г О С Т  9.032 1.3,12
12У6.01.000-1 1 . 1,1
ТУ 16-510.761-81 Приложение 5
ТУ Й4-6-10--064-77- Т У  2Ш - М - 08Ь -87 Приложение 4
"Технические условия погрузки и 
крепления грузов” , утверждённые МПС 
СССР, 1983 г. 5 .2
"Правила ^|т^ойства электроустановок, 

впорРОФИКО-0С0Р"04.01.65- г.-- 2.1
"Правила техники безопасности при 
эксплуатации электроустановок 
потребителей", утвержденные Гоопнорго- 
надзором СССР Т2.04.69 г, с измене­
ниями и дополнениями по состоянию на 
14,06.71 г. 2.1
"Правила перевозки грузов", утверждён­
ные МПС СОТ, 1977 г. 5 .2
"Правил безопасности морской перевоз­
ки генеральных грузов", утвержденные 
Министерством морского флота 
25.03.80 г. 5 .3
Г и п о С с н г  л р о г р а п а а  а  п е т о д и к а  и с п ы л т а н о <7 
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